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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 6 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4* Hotel

Torino

- 5 x mehrgängiges Abendessen im Hotel

- 1 x Ligurisches Abendessen im Rahmen der

Halbpension

- 1 x Eintritt Visionarium Dolceaqua

- 1 x Imbiss mit lokalen Weinen direkt beim Winzer

- Reiseleitung bei allen Ausflügen

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

_____________________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

05.10.2026 - 11.10.2026 - 4* Hotel Torino

Preis pro Person im Doppelzimmer 997 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1252 €

Italienische Blumenriviera und Côte d’Azur - 7 Tage

Cannes - Monaco - Monte Carlo - San Remo -Genua

Willkommen in Ligurien – dem italienischen Landstrich, wo Berge und Meer sich berühren. Flanieren Sie unter

Palmen und durch die Gassen bunter Küstenstädtchen und lassen sich verzaubern. Ihr Urlaubsort Diano Marina

gehört zu den schönsten Orten der Region.

1. Tag: Anreise über Genua nach Diano Marina.

2. Tag: Über die Küstenstraße erreichen Sie Cannes, die Perle der Côte d' Azur. Eine Schifffahrt (exklusiv), gutes

Wetter vorausgesetzt, zu den vorgelagerten Lerinischen Inseln und ein herrlicher Bummel über die Croisette, die

Strandpromenade, die das Zentrum des Treibens während des Filmfestivals darstellt, sorgen für unvergessliche

Eindrücke von dieser Stadt. Ein weiterer Höhepunkt dieses Tages ist der Besuch des schönen Künstler-Bergdorfes St.

Paul de Vence. Malerische Gassen, lackierte Fensterläden, wunderschön bepflanzte Blumenkübel werden Sie

begeistern.

3. Tag: Dem Fürstentum Monaco sollte möglichst ein ganzer Tag gewidmet werden, um einen umfassenden

Eindruck, ohne Zeitdruck, zu bekommen. Lassen Sie sich in eine „andere Welt" entführen. In der Altstadt Monacos

sehen wir während eines Spazierganges u. a. den Fürstenpalast und die Kathedrale. Die exotischen Gärten und das

Ozeanographische Museum (Eintritt exklusiv) werden Sie begeistern; und selbstverständlich geht's auch über die

Piste des „Grand Prix", vorbei am Hafen mit seinen imposanten Yachten.

4. Tag: Über die herrliche Küstenstraße „Via Aurelia„ erreichen Sie San Remo, das Zentrum der Blumenzucht.

Zusammen mit Ihrem Gästeführer unternehmen Sie einen schönen Spaziergang durch die engen Gassen der

Altstadt. Ein Besuch in der Markthalle ist fast ein Muss. Lassen Sie sich von den luxuriösen Geschäften begeistern und

genießen Sie in einem der vielen eleganten Straßencafés einen „Cappuccino". Mittags gibt es einen Imbiss mit

typisch ligurischen Spezialitäten und lokalen Weinen (direkt beim Winzer) in der Nähe von Dolceacqua, das Sie

danach bei einem Verdauungsspaziergang kennenlernen. Ein absolutes „Muss" ist der Besuch des „Visionariums".

5. Tag : Genua, die ligurische Hauptstadt steht heute auf Ihrem Programm. Mit Ihrem Gästeführer gehen Sie auf

Entdeckungstour in der angeblichen Geburtsstadt von Christoph Kolumbus. Überall in Genuas weitläufigem Centro

Storico gibt es versteckte Plätze und Kirchen, alte Paläste, Gassen, Cafés und lokale Trattorien in den engen, hohen

Straßen. Fantastisch!

6. Tag: Genießen Sie einen erholsamen Tag in Diano Marina. Das hübsche Städtchen verfügt über einen

mittelalterlichen Stadtkern und einer weitläufigen Fußgängerzone. Der schöne Strand ist nur ein paar Gehminuten

von Ihrem Hotel entfernt und lädt zu einem herrlichen Strandspaziergang ein.

7. Tag:  Ein schöner Aufenthalt geht zu Ende. Heimreise.

  

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung

der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz
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für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden! 

 

4* Hotel Torino

Via Milano, 72, 18013 Diano Marina IM, Italien

Telefon: +39 0183 495106 

Hotelwebseite https://www.hoteltorinodiano.it/

Sie wohnen im 4* Hotel Torino Wellness & Spa im Zentrum von Diano Marina, nur 150 m vom Strand entfernt.

Familie Giordano heißt Sie herzlich willkommen. „Ankommen und Wohlfühlen“ ist die Devise Ihrer

Gastgeberfamilie.

Die modernen Zimmer bieten ein eigenes Bad, Flachbildfernseher, eine Minibar und eine Klimaanlage und dank dem

kostenlosen WLAN können Gäste einfach online gehen.

Genießen Sie köstliche italienische Gerichte im Restaurant am Pool oder starten Sie den Tag mit einem Frühstück auf

der Dachterrasse mit Meerblick.
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